
Ko pri nas novembrski dnevi postajajo vse krajši, hladnejši in pogosto zaviti v meglo, Malta še vedno 
živi v toplih odtenkih pozne jeseni. Prijetne temperature, sonce, vonj morja in sproščeno sredozem-
sko življenje ustvarjajo popoln pobeg iz vsakdana. Na našem potovanju bomo Malto odkrivali skozi 
njeno bogato zgodovino, občudovali mogočne utrdbe malteških vitezov, raziskovali slikovite ribiške 
vasice, se prepustili čaru nekdanje prestolnice Mdine in obiskali Gozo – otok, kjer čas teče počasneje. 
Za bivanje smo izbrali živahno Sliemo, sodobno obmorsko letovišče z dolgo promenado, številnimi ka-
varnami, trgovinicami ter čudovitim razgledom na prestolnico otoka, Valleto. Malta jeseni pokaže svoj 
najlepši obraz - brez poletne gneče, s prijetnimi temperaturami in še zmeraj lepimi sončnimi dnevi. 
Vabimo vas, da skupaj začutimo pristni otoški ritem življenja, ki prinaša umirjenost in novo energijo.

5.11. - 9.11.

Bonusovo premium potovanje

Malta v jesenskem sijaju

Sliema - Valletta - Rabat - Mdina - Gozo - Three Cities - Marsaxlokk

Three CitiesGozo

Sliema Mdina



Četrtek, 5.11.: zgodnji odhod iz Maribora, zbiranje na letališču Zagreb ter dopoldanski let proti Malti. Po 
pristanku transfer do Slieme, živahnega obmorskega turističnega mesta. Hitro bomo začutili razliko med slov-
ensko pozno jesenjo in blagim sredozemskim podnebjem. Že prvi pogled na palme, modrino morja in živahne 
terase kavarn bo razkril, zakaj je Malta popolna novembrska potovalna izbira. Po kratki osvežitvi in oddaji prtl-
jage v hotelu se bomo z ladjico čez zaliv podali v Valleto, eno najlepših evropskih prestolnic. Med plovbo se bo 
ponudila priložnost za prve spektakularne posnetke mesta. Valleto so po veliki zmagi nad Osmanskim cesarst-
vom leta 1565 zgradili vitezi reda sv. Janeza in jo poimenovali po svojem velikem mojstru Jeanu de Valettu. 
Mesto je prava arhitekturna in zgodovinska zakladnica, polno različnih lokalov, muzejev, cerkva ... Sprehodili 
se bomo do Tritonovo fontane, nato pa mimo parlamenta po elegantni Republic Street, občudovali mogočne 
palače, baročne balkone in bogato okrašena pročelja, ki pričajo o nekdanjem bogastvu viteškega reda. Pot 
bomo nadaljevali do trdnjave St. Elmo, občudovali panoramo in se ustavili v vrtovih Barrakka. Z dvigalom se 
bomo nato spustili na obrežje in se sprehodili še po ikoničnem  The Valletta Waterfrontu - pristaniškem delu, 
kjer je moč najti bare, restavracije in občudovati križarke. Prosti čas za samostojeno raziskovanje, prijetno 
druženje v lokalih ali pokušino katere od lokalnih kulinaričnih specialitet. Dan bomo zaključili s sprehodom po 
osvetljenih mestnih ulicah, ko Valetta zažari na poseben način. Povratek v hotel, nočitev.

Valletta - Tritonova fontana	 Valleta - staro središče mesta

Mdina	 Rabat

Petek, 6.11.: zajtrk v hotelu, nato pa se bomo odpravili v osrčje otoka. Najprej se bomo ustavili v Mosti, enem 
najstarejših mest v osrednjem delu Malte. Slovi po osupljivi arhitekturi, pristnem lokalnem utripu in svetovno 
znani cerkvi Rotunda Sv. Marije. Ta se ponaša z eno največjih nepodprtih kupol na svetu. Po ogledu pot na-
daljujemo do enega najlepše ohranjenih srednjeveških utrjenih mest v Evropi – Mdine. Nekoč je bilo prestol-
nica Malte, danes ga poznamo kot »tiho mesto«. Za njegovimi mogočnimi obzidji živi le nekaj sto prebivalcev, 
promet skoraj ne obstaja, ulice pa so pogosto tako tihe, da slišimo le odmev lastnih korakov. Sprehod po nje-
govih ozkih ulicah bo kot sprehod skozi filmsko kuliso – ni naključje, da so tukaj snemali tudi prizore svetovno 
znanih serij. Z mestnega obzidja se odpira čudovit panoramski pogled na skoraj ves otok. Le nekaj korakov 
stran obiščemo še Rabat, živahnejši zgodovinski center, ter se spustimo v katakombe, ki razkrivajo zgodnje 
krščansko življenje na Malti. Nekaj prostega časa za kosilo ali nakupe, nato pa bomo pot nadaljevali do Dingli 
Cliffs, najvišjih pečin Malte. Tu se otok dramatično spušča v odprto morje, pogled na horizont pa daje občutek 
neskončnosti. Priložnost za nepozabne panoramske posnetke, popoldanska vrnitev v hotel, nočitev.



Sobota, 7.11.: zajtrk v hotelu, nato pa lahko dan preživite po svoje z raziskovanjem Slieme, St. Juliansa in 
Pacevilla ali pa se z nami odpravite na ladijski izlet na otok Gozo. Pluli bomo ob vzhodni obali Malte, si z 
morja ogledali znane turistične predele otoka ter z morja občudovali fascinantne klife in jame pod njimi. Po 
pristanku na Gozu bomo kmalu opazili razliko med otokoma, saj je Gozo veliko bolj zelen, hkrati pa tudi umir-
jen in precej bolj tradicionalen kot glavni otok. Legenda pravi, da naj bi prav tukaj nimfa Kalipso med potovan-
jem zadrževala Odiseja dolgih sedem let. Z panoramskim avtobusom se bomo zapeljali do Victorie, glavnega 
mesta otoka, nad katerim kraljuje mogočna citadela. S tega razglednega obrambnega kompleksa se odpirajo 
osupljivi pogledi na celoten otok. Sprehod skozi ozke kamnite ulice bo razkril tipično otoško življenje, kjer se 
zdi, kot da sodobni svet teče nekoliko počasneje. Sledi povratek do ladje in kratka plovba do otoka Comino, 
kjer bomo pristali in se sprehodili do znamenite Modre lagune.  Kristalno čisto morje bo tiste najpogumnejše 
morda prepričalo, da še zadnjič zaplavajo pred slovensko zimo. Popoldanska plovba proti Sliemi, sončni za-
hod nad morjem in prav posebno doživetje pogleda na magično razsvetljeno Malto ob vplutju v pristanišče.

Gozo - Citadela nad Victorio Gozo - Victoria

Vittoriosa Three Cities - trdnjava St. Elmo
Nedelja, 8.11.: zajtrk v hotelu, nato pa se zapeljemo do območja Three Cities - Birgue / Vittoriosse, Senglee 
(L-Isle) in Cospicue (Bormle). Gre za zgodovinska naselja na vzhodni strani Grand Harbourja nasproti Vallette, 
ki so starejša od le-te. Ob vodenju lokalnega vodnika nam bodo ponudila drugačno doživetje otoka, saj je 
v njih manj turističnega vrveža in bolj tradicionalno malteško vzdušje. Najprej se bomo sprehodili po obali 
promenadi ter občudovali pregrešno drage jahte v pristanišču. Obiskali bomo Fort St. Angelo (doplačilo), 
najpomembnejšo utrdbo v Grand Harbourju, od koder se odpira pogled na Valletto iz druge perspektive. 
Kasneje bo po želji možno obiskati tudi Inkvizitorjevo palačo, sprehodili so bomo do vrtov Gardjola in začutili 
lokalno vzdušje v Cospicui. Prost čas za kulinarično raziskovanje, po katerem območje slovi. Sledi vožnja s 
tradicionalnim čolnom - vodnim taksijem (dghajso) do Vallette in prosto za samostojne oglede. Priporočamo 
obisk katerega od muzejev. Transfer do hotela in čas za počitek ali nakupe v The Point Shopping Mallu. Nočitev.



Cena vključuje: 
povratni letalski prevoz Zagreb - Malta - Zagreb, 4 x nočitev z zajtrkom v ho-
telu s 4* v Sliemi ali bližnji okolici, transfer letališče - hotel - letališče, vožnjo 
z ladjo do Vallette, ogled Vallette z lokalnim vodnikom, poldnevni izlet Three 
cities z lokalnim vodnikom, izlet v Marsaxlokk (brez vstopnin), spremstvo in 
organizacijo potovanja.
Možna doplačila:
transfer MB - Zagreb - MB cca. 60 €, oddana prtljaga 50 € (do 20 kg), 1/1 soba 
120 €, izlet z ladjo na Gozo cca. 60 €, izlet v notranjost otoka (Mdina, Rabat) 50 
€, druge vstopnine po želji, večerja (glede na razpoložljivost).

Splošni pogoji so sestavni del programa in so na voljo v poslovalnicah in na spletni strani www.
bonus.si. Minimalno število potnikov za izvedbo programa je 15 oseb.

Cena: 695 €  po osebi v 1/2 sobi 
(cena velja pri min. 20 osebah; pri 15 osebah doplačilo 60 €/osebi)

Marsaxlokk Blue Grotto

Valletta

Valletta - Lower Barraka 

Ponedeljek, 9.11.: zajtrk v hotelu, nato pa se poslovimo in zapeljemo do slikovite ribiške vasice Marsaxlokk, 
najbolj fotogeničnega kraja na otoku. Ime vasice izvira iz arabskih besed za pristanišče in jugovzhodni veter. 
Pristanišče krasijo tradicionalne pisano pobarvane ladjice luzzu, katerih oči na premcu naj bi mornarje var-
ovale pred nesrečo – običaj, starejši celo od krščanstva. Sprehod med stojnicami, prosto za zadnje nakupe 
spominkov. Ob obali se bomo nato peljali nad mogočnimi pečinami, od koder se razprostira čudovit pogled 
na morje.  Če bodo razmere dopuščale, se bomo ustavili še nad Blue Grotto, kjer bo možna tudi kratka vožnja 
s čolnom do jame. Vožnja do letališča, popoldanski let proti Zagrebu. Povratek v Maribor v večernih urah.

vzhodna obala Malte

Sliema vrtovi Barrakka


